

# 资深美女变形记 --黄脸婆也有春天

杨女士是济南某公司的销售总监，30出头的她，皮肤白皙，面色红润，目光炯炯，气质不凡。事业成功的同时，还有一个爱她的老公，一个幸福的家庭，令人羡慕不已。很多人问她成功的秘诀是什么，她总是莞尔一笑：“我的秘诀就是——每天一碗粥”，听的人总以为她在说笑，世上哪有什么粥有如此神奇的魔力呢？

## 正值妙龄27，却被称为黄脸婆

这还要从三年前说起，杨女士当时27岁，是公司一名普通的职员，每天为了完成业绩拼命的工作，加班加点是常有的事。即使这样，也担心工作上会出现哪怕一丝的纰漏，而惹来领导的不悦。长期的工作压力，使杨女士焦虑不已，疲于奔命。再加上自己有些月经不规律，身体状况每况愈下，失眠多梦，浑身无力，精神萎靡。记忆力明显下降，做事丢三落四，领导看自己的眼神都有些不对了。周围不时还有人对自己窃窃私语，一开始不明就里，后来从朋友那才得知原来她们是在议论自己的气色和年龄。“她们暗地里说你是黄脸婆，是不是到了更年期了。”杨女士如遭雷击，自己一照镜子，看见镜中皮肤粗糙，头发干枯，面色萎黄的自己，顿时目瞪口呆。

## 气血决定女人一生的健康和美丽

杨女士去拜访自己的医生朋友，朋友大吃一惊：“我才几天没见你，你怎么憔悴成这个样子了？”杨女士便把自己月经不规律，工作压力大等情况如实告知了朋友。“吓我一跳，我还以为你出了什么事了。你这是气血虚弱啊”“气血虚弱？严重吗？我感觉整个人都快崩溃了”“你这种情况在职场女性中非常普遍，工作压力大，熬夜晚睡，盲目减肥，膳食不合理，生理周期不规律都会造成气血虚弱。女人以血为本，以血为用。血对全身各脏腑起着濡养的作用，气推血行，气血不足百病可生啊。可惜，很多人对此不以为然，结果往往会造成不可预计的后果”“那我该怎么办呢？”“阿胶是补血上品，女人用它来调养身体再合适不过了。”

## 一款直接冲着吃的好阿胶

杨女士也听周围人说起过阿胶，大多都表示阿胶虽然是好东西，但是传统服用方法特别麻烦，不但需要花费长时间的功夫熬制，而且很难祛除腥膻之味。一听说，要服用阿胶调养身体，杨女士内心不免打起鼓来。“我上班这么忙哪有时间熬阿胶啊”“听说现在有一款阿胶，无需熬制，可以直接打粉冲着喝，极其简单。冲水吃、冲牛奶吃、冲鸡蛋吃、冲汤吃、煮粥吃都是可以的，而且口味清香，没有腥膻的味道，很适合你们这些整天忙于工作的上班族。”

## 每天粥一碗，职场女人精彩绽放

杨女士听说有这么适合职场女性滋补的好阿胶上市了，立马就去购买了。原来朋友说的不用熬制的阿胶就是百年堂牌的，它含血量丰富，品质更高，直接打粉冲着喝就可以。

于是每天早晨熬粥的时候，杨女士便放入一勺百年堂阿胶，味道清香，毫无腥膻之味。随着时间的累积，一切都在不经意间发生了改变。杨女士的肌肤越来越光滑细腻，白里透红。原本干枯的头发也顺滑黑亮起来。睡眠有了很大改善，一觉到天亮。头脑变得非常清醒，事情都安排的井井有条，整个人显得神采飞扬。老公由原来的冷漠也变得关爱有加，嘘寒问暖，无微不至。同事们用惊讶的眼神打量着她，都说她一天一个样，越来越年轻。客户也被杨女士的气质和能力所折服，签单量大增。领导更是乐得合不拢嘴，短短一年时间，杨女士先升任部门经理，后又提拔为销售总监。

“百年堂阿胶，好服用，好吸收，好味道，非常适合职场女性日常滋补，可以说没有百年堂阿胶就没有我今天的一切。我会一生服用它。”杨女士动情地说。

好服用，好吸收  
好滋补，好味道

# 冲 吃着吃

好阿胶

- 不用砸
- 不用捣
- 不用熬
- 不用泡

## 百年堂阿胶新吃法：冲，就是这么简单

不是每一种阿胶都可以用水冲着喝，为什么？  
3000年来阿胶都是熬着吃，为什么呢？

因为阿胶是皮制品，难免腥膻之味，所以阿胶要熬着吃，熬阿胶要加辅料，比如冰糖调味，加黄酒去腥、加芝麻、核桃、红枣、枸杞、调口感，这样吃阿胶才好入口。

熬阿胶是一件很麻烦的事情，要购买辅料，要熬胶，锅瓢碗灶被沾后，非常不好洗，阿胶熬好后还要低温保存，每天舀着吃，否则就会长毛发霉（阿胶成分是蛋白质，很容易成为细菌培养基），在冰箱里摆的时间长了，容易串味（要么吸收了菜的味道，串味；要么阿胶的味道串了其他食物的味道），很多人吃一段时间，就把熬好的阿胶倒掉了.....

可以用水冲着喝的阿胶来了！百年堂阿胶，好阿胶冲着吃！！

百年堂阿胶采用极品阿胶（血珀天胶）熬制工艺，采用冬板乌驴血皮、土墙风干，经年老道胶师九提九炙口耳相传99道工艺，“冬至剥毛，惊蛰起灶，铜锅银铲，桑柴火烧，九提九炙，九昼取膏，工序九九，繁而不乱，春分阴曝，立夏成胶。”融合了千年阿胶制作工艺的精华，使血珀天胶得以凝天地之瑞气，汲万物之精华，凝炼成中华上品百年堂阿胶。

直接冲水吃、冲牛奶吃、  
冲鸡蛋吃、煲汤吃、煮粥吃.....

百年堂阿胶--  
一款专门冲着吃  
的好阿胶!



胶香清纯·胶红如血·透如琥珀

对着阳光，便会看到胶体似血色琥珀，胶质细腻，通透润红，把手指放到胶片后面，能看到手指的透影



质硬而脆·一掰两断·截面光滑

掰断后，断面如同冰种血翡，光滑透亮，闻起来，胶香清纯，没有一丝皮制品腥膻的味道



三年陈胶·金丝血纹·血丝凸显

若存放三年后，胶片会自然龟裂，出现景瓷才会有冰裂奇观，相传存放10年，在胶片上就会看到鸡血玉一样的金丝血纹。

胶香清纯 胶红如血 断面光滑 三年陈胶 自然冰裂 陈年老胶 血纹金丝凸显

## 巨惠

- 买三盒送打粉机一台
- 买五盒送打粉机一台+固元糕一盒
- 买八盒送打粉机一台+固元糕一盒再赠阿胶伴侣一盒

每天前100名(30岁至60岁)打进电话者  
赠送阿胶枣一袋(仅限3月11日  
12日两天)

中国首个零环节阿胶独立销售商 百年堂抢订热线：4000 528 567

百年堂阿胶服务中心·济南市泺源大街6号山东新闻大厦一楼齐鲁生活馆